

# 系州晚該 TO4 2010年6月19日 星期六 统筹 薛军 编辑 乐天 校对 淑娟 版式 宋笑娟



斯洛文尼亚一只脚已经迈进16强 却硬生生被美国队给拉回来了

## 从0:2到2:2 为美国队扳平比分的是主帅布拉德利的儿子 键时刻,还是儿子靠

美国队原本有机会大逆转的,第三个进球被裁判吹掉了

听到终场哨一响,美国队的几名队员 就冲向了主裁判——他们还为本队在第86 分钟被吹掉的那个进球而耿耿于怀,原本 他们完全可以上演大逆转,从而让自己的 出线形势更加有利的。不过对于这个结 局,美国球迷已经相当满意,上半场0:2落 后于斯洛文尼亚,美国队实际上已经被逼 到了悬崖边,但下半场连扳两球,让他们继 续保留晋级希望。"U-S-A!"的喊声响彻埃 利斯公园上空,欢呼声中,也有女球迷在悄 然抹去眼角的泪。

值得一提的是,为美国队打进第二球 的是主帅布拉德利的儿子,他在关键时刻 拉了老子一把。

> 晚报首席记者 郭韬略 约翰内斯堡埃利斯公园球场现场报道



#### 斯洛文尼亚球迷挺严肃 美国球迷真"散漫"

美国人对于足球的游戏态度世人皆知,来到南非,他们同样保持着本色,极尽搞怪之能事。 比赛是当地时间下午4点开球,在埃利斯公园球场外不远处有一个餐馆,这里变成了球迷 午餐和"预热"的最佳场所。餐馆有一个小院儿,能摆下两张桌子,双方的球迷正好各占一张桌 子,尽管双方都拼命高喊本国的口号,但并没有浓重的火药味儿,倒也相安无事。

挂着证件路过这里的记者引起了美国人的注意,对方热情地招呼我们。面对镜头,斯洛文 尼亚人显得热情又严肃,他们整齐划一地高喊"斯洛文尼亚,必胜!"而这边的美国人则轻松许 多,在镜头前秀着各种不同的鬼脸儿,他们还连连"挽留"记者:"别着急,干一杯!"

球场外的广场上更是双方球迷较劲儿的好地方,一个斯洛文尼亚女球迷被众人高高举起, -边挥舞着国旗,一边声嘶力竭地高喊"斯洛文尼亚!"相比之下,美国人颇有些"散漫",很多身 披着星条旗的球迷一边喝着啤酒啃着热狗,一边蹿来蹿去。也有嫌累的,就坐在草坪上看"风 三个打扮成宇航员的球迷一出现就引起了很多人的注意,他们俨然成了明星,人们纷纷上 前与之合影。

#### 斯洛文尼亚人上半场效率真高 三次射门两次命中

比赛刚刚开场30秒,美国队8号邓普西就在中场的一次拼抢中肘击对方9号柳比扬基奇, 致使后者长时间倒地,尽管逃过了红牌处罚,但就此已经为比赛定下了"火爆"的基调。

不过比赛"正式开始"后,斯洛文尼亚人更先进入比赛状态。第13分钟,10号比尔萨接拉多 萨夫列维奇的传球后,禁区外起脚怒射。这次射门来得过于突然,以至于美国队守门员霍华德 完全没有反应,呆若木鸡地眼看着皮球从自己身边飞过,直入网窝。

斯洛文尼亚这么早的进球让美国球迷陷入了长时间的沉默,直到第34分钟,美国队在右路 获得任意球——全场比赛第一次可能威胁到对方球门的机会,看台上才重新热闹起来。从这时 起,美国队掀起了一个进攻的小高潮,搅得对方禁区一片混乱,但却与进球擦肩而过。

躲过美国队的一轮疯狂攻击之后,斯洛文尼亚人再露峥嵘,第42分钟诺瓦科维奇直塞,给 了柳比扬基奇一个单刀,后者轻松破门,帮助本队2:0领先。整个上半场,斯洛文尼亚队仅仅 有3次射门,却打进两个,进攻可谓高效。

#### 小布拉德利挽救老爸,裁判吹掉制胜球

在上半场就拥有了巨大的优势,这让很多人已经认定斯洛文尼亚将会成为继阿根廷之后的第 二个两连胜的队伍,但美国人绝不这么看。

主教练布拉德利在下半场一开始就同时换了两个人,费尔哈勃和埃杜的上场让美国人在中场 的控制力明显加强。3分钟之后,多诺万在禁区内小角度劲射,将皮球打入网窝,扳回一分。但是 此后美国队再次陷入了平淡,旨在保护胜果的斯洛文尼亚人用严密的防守延缓着美国人的进攻。

第80分钟,再也坐不住的布拉德利动用了最后一个换人名额,用前锋戈麦斯换下了中后卫奥 --这是一个全力进攻的信号。总攻令下达后仅仅两分钟,美国人就再度有了收获。切伦多 洛长传,阿尔蒂多雷头球摆渡,无人防守的4号小布拉德利门前捅射破门! 2:2!

打虎亲兄弟,上阵父子兵,小布拉德利在关键时刻给了父亲丰厚的回报,让本队的出线希望继 续保留,同时将原本已经一只脚迈进16强的斯洛文尼亚硬生生地给拉了回来。

狂喜让美国替补席上的队员一跃而起,冲进场地,将进球功臣小布拉德利扑倒在草坪上。对于 儿子的卓越表现,美国队主教练布拉德利在赛后依然显得很平静,甚至没有给儿子什么褒奖的话: "我只是用合适的队员去解决问题,至于他是谁,我根本没有时间想。"

事实上,美国人原本是能上演惊天大逆转的,第86分钟,多诺万右路任意球传中,埃杜跟进推 射破网。就在美国人狂喜着自己的绝杀时,来自马里的主裁判却兜头泼下一盆冷水:犯规在先,进 球无效。而现场大屏幕的回放表明这个进球并没有毛病,也引起了嘘声一片。

"我们比赛一结束就冲上去问主裁判为什么无效,但他没给任何解释。"美国队10号多诺万赛后 颇为无奈地说。而布拉德利则谨慎得多,只是表示:"我们需要一场公平的比赛。"再没有太多评价。

# 手脚问题一扫清

"十天左右,老茧子自己往下掉,三盒日本清足用完,长了十几年老茧的脚底变光滑了。至今也没复发,不是亲身验证,这真不敢相信!""每年一到季节手就脱皮,治来治去,还是日本清足管用,才一个星期,不脱皮了,别人也不嫌弃了,现在在哪都拿得出'手'了"……只需一喷,30秒钟粗糙皮肤变光滑,7天手脚干裂、脚气、脱皮一扫光;15天脚茧法除干净,25天鸡眼和脚垫完全剥离!但人便用过日本清足的消费者对它的效果都赞不绝口,无一例失望。

虫低原 1 付, 凡便用过日本清足的消费者对它的效果都 赞不绝口,无一例失望。 这源于日本清足采用国际先进的靶向 生物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚 茧、脱皮、鸡眼、皲裂等手脚问题的皮肤癣 菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌连根拔 一次解决不反复,无腐蚀、无疼痛。

一次解决不反复,无腐蚀、无疼痛。如果你有鸡眼、脚茧、脚裂、脚垫、

(0371)60381012进行了解

### 进驻创新大厦邀您体验掌上世界杯

6月 19 日,炎炎夏日"手持电视·手机电视百城展"河南站依旧"高烧不退"

6月12日至13日,"手持电视·手机电视百城展 (河南站)"在河南人民会堂广场余温未减,6月19日 至 20 日"手持电视·手机电视百城展(河南站)"第二 站在郑州创新大厦又将隆重开锣,此次活动汇集了三 星、LG、摩托罗拉、联想、海信、天语、酷派、爱国者、纽 曼等众多知名终端厂商,共展示包括 TD+CMMB 手 机、MP4、MP5、车载导航仪等百余款最新推出的终端。 错过百城展第一站的广大绿城市民,您还有机会参与 手持电视百城展第二站的活动当中。

作为郑州高新科技的发源地创新大厦,汇集了众 多 IT 精英, CMMB 手持电视·手机电视这支新媒体 的生力军已经成功登陆了这片科技沃土。随着世界杯 赛事的不断升温,手持电视在创新大厦销售份额也是 芝麻开花节节高。6月19日至20日百城展是面向专 业人群的第一次亮相,通过此次活动给广大市民提供 一个了解 CMMB 终端、体验 CMMB 服务、购买 CMMB 产品的好机会。"百城展第二站选择创新大 厦,目的就是让广大市民能够第一时间,更多选择购 买自己心爱的 CMMB 终端"。河南中广传播有限公司

副主任朱港玉表示。

作为 IT 时尚品的"弄潮儿",您可能已经拥有了 IPOD、PSP等时尚潮品,但今年您还要配置一款 CMMB 手持电视,体验"掌上世界杯"的流行风。 CMMB 手持电视是利用我国自主研发的移动多媒体 广播电视技术,以手机、MP4、PDA、GPS等小屏幕终 端为载体,实时播放广播电视节目。目前只要购买 CMMB 终端产品的用户,均可随时随地收看到睛彩 世界杯、CCTV新闻、CCTV1、CCTV5、 睛彩电影、河 南卫视等7套直播节目。

自 2010 年南非世界杯开赛之日起, 比电视屏幕 小很多的手机屏幕担当起了全新使命, 遥想四年前, 还没有主流的手机世界杯传播平台,而这一次有了非 常专业专属于手机的转播信号,6月10日"睛彩世界 杯"频道的上线播出正式宣告了手机体育转播时代的

如果球迷们还有其他疑问, 可以通过中广传播 全国客服热线 400-600-5577 和 河南本地热线 0371-65982008 咨询,还可以登陆网站 www.cbc.cn 查询。